
Megoldás. A geosta
ionárius m¶holdak mindig az Egyenlít® egy pontja fölött vannak, szögsebességük megegyezik

a Föld tengelykörüli forgásának 2π/T szögsebességével. A körmozgáshoz szükséges 
entripetális er®t a Föld gravitá
iós

vonzóereje szolgáltatja,
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ahol M a Föld tömege, Rg pedig a geosta
ionárius pálya sugara. Kihasználva, hogy T ≈ 24 óra (pontosabban számolva

23 óra és 56 per
), Rg-re 42 140 km adódik.

Az átszállópálya egy olyan ellipszis fele, melynek A földközel-pontja és B földtávol-pontja a nagytengely két vég-

pontja, ezért a nagytengelye

2a = R
Föld

+ 200 km +Rg ≈ 48 720 km.

Kepler III. törvénye szerint az átszállópályához tartozó T1 keringési id®
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= 37 870 s ≈ 10,5 óra.

A m¶hold az ellipszispályának 
sak a felét teszi meg, ezért � Kepler II. törvénye szerint � a parkolópályától a geosta-


ionárius pályáig jutás ideje a fenti érték fele: t = T1/2 = 5 óra 15 per
.
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